

山东男篮出师不利 主帅邱彪主动揽责



邱彪

5日晚，CBA季后赛12进8山东高速男篮主场对阵北控的比赛在山东高速篮球馆开战。在上半场落后18分的不利形势下，山东男篮第三节曾反超比分，终场前49秒曾将比分追至99:101，但最终还是没能把握住机会，主场以99:104失利，在三战两胜制的比赛中先输一阵。

4月4日晚，CBA季后赛附加赛率先进行了两场比赛，结果青岛队主场以112:96大胜浙江稠州，新疆队主场以118:111击败南京同曦，不过赵睿和李炎哲在比赛中都受伤了，由此可见季后赛的残酷性。5日的赛前踩场训练，山东男篮主帅邱彪特意向全队强调了“专注”的重要性：“虽然常规赛我们四杀对手，但其实每一场都赢得不容易，其中有三场球我们都是落后10多分给追回来的，都是在第四节最后三五分钟才分出胜负，甚至两场都在最后一分钟才分出胜负。千言万语，还是希望大家就是专注自己，专注比赛，全力争胜。”

邱彪果然很有“预见性”，这场比赛进行得十分激烈，而山东男篮本场比赛

在大部分时间里都是处于落后状态。本赛季北控只有三名外援，小外援特莱斯在常规赛第三阶段因伤缺席了多场比赛，季后赛对阵山东队的比赛他还是打不了。由于只有两名外援可以出场，比赛中北控经常出现单外援在场上的情况。本场比赛，能坐8000多人的山东高速篮球馆上座率超过了九成，为本赛季济南主场观众人数最多的一场。

比赛开始后，山东男篮还是有些慢热，前三次进攻均无功而返。北控萨林杰率先投中三分，随后里勒反击拿下两分，山东队开局0:5落后。之后山东男篮不断换人，无奈全队投篮命中率不高，并没有改变被动局面，第一节以17:24落后，本节全队出现了6次失误。第二节比赛，山东男篮在进攻端依旧打不开局面，一度落后北控19分。第三节，外援克里斯和盖利终于“醒来”，两人带领山东男篮打出一波11:2的小高潮，将分差缩小到9分。第三节还剩下2分50秒时，陈培东投中三分，山东队以67:66反超比分，这也是本场比赛山东男篮第一次领先。此后克里斯接盖利传球，上演了精彩空中接力大扣篮，点燃了观众的热情，现场球迷高兴地掀起了人浪。但此后北控连得14分，再次占据上风。终场前49秒，盖利投中三分球，将比分追至99:101。此后山东队又抢下球权，可惜于德豪三分球不中，北控的张帆随后投中“绝杀”三分球，山东男篮遗憾输掉比赛。

赛后山东男篮主教练邱彪表示，这场球没有打好，主要责任在自己，希望下一场能够赢回来。明天晚上，山东男篮将客场挑战北控，如果能够取胜，大比分将变成1:1，双方将于4月11日回到山东高速篮球馆进行决战。

李杰夫

跳水世界杯瓜达拉哈拉站

陈芋汐赢得“巅峰对决”



陈芋汐

新华社墨西哥瓜达拉哈拉4月5日电 2025年世界泳联跳水世界杯瓜达拉哈拉站5日迎来第三个比赛日，在当日举行的四个项目中，中国队揽下4金1银。

女子十米台决赛上演“巅峰对决”，陈芋汐凭借更稳定的发挥，以419.35分夺冠，领先第二名全红婵4.95分。英国选手斯彭多利尼-西里埃收获一枚铜牌。

陈芋汐在赛后接受采访时说：“预赛出现失误，能在决赛及时调整是一件很不错的事，但我预赛跳好的动作决赛都没有跳好。”全红婵则表示赛果在她预料之中：“在家训练就不咋样，这场比赛我觉得还可以。”

在女子双人三米板决赛中，中国组合陈艺文/昌雅妮全程“领跑”，以323.79分夺冠。在男子双人十米台决赛中，墨西哥队和中国队前四轮交替领先，凭借最后两轮的稳定发挥，朱子锋和程子龙以449.49分为中国队再添一金。

当天进行的最后一场男子3米板决赛中，王宗源以540.15分夺冠，领先第二名墨西哥选手塞拉亚·埃尔南德斯82.70分，哥伦比亚选手乌里韦-贝穆德斯排名第三。赛后王宗源向获得亚军的东道主选手表示祝贺：“塞拉亚是很有潜力的运动员。我们要共同努力，共同进步，才能让彼此更强大。”

李源一送出助攻双响 泰山队客场力克亚泰

昨天下午，在中超第五轮比赛中，山东泰山客场2:1战胜长春亚泰。上半场泰山队外援克雷桑头球打破僵局，下半场开局后亚泰队谭龙头球射门扳平比分，随着比赛进行，李源一梅开二度再送助攻，马德鲁加门前推射得手。

上半场第13分钟，亚泰队张华晨禁区前将球传到底线附近，玄智健利用张弛和卡扎尔之间的空当顶球顶到小禁区内，贝里奇转身射门，泰山队王大雷单掌将球扑出底线。第34分钟时，李源一左路斜传到禁区，克雷桑摆脱亚泰队员后头球攻门入网，裁判最初判罚越位，随后通过VAR，裁判改判进球有效，山东泰山1:0领先。

易边再战，第47分钟时，亚泰队奥莫伊胡安弗助攻，谭龙头球破门扳平比分。第76分钟，李源一下底传中，马德鲁加包抄破门，泰山2:1领先。这一比分也保持到了终场。

肖胡



李源一(前)

穆勒即将结束25年拜仁生涯



新华社柏林4月5日电 35岁的德国足坛老将托马斯·穆勒5日在社交媒体上发布公开信，宣布将于今年夏天世界杯后结束25年拜仁生涯，离开球队。德甲拜仁慕尼黑俱乐部当天在官网发布公告，证实这一消息。

穆勒在公开信中说：“俱乐部经过慎重考虑，决定不再与我续约。尽管这与我个人意愿相左，但我知道遵循俱乐

部发展理念至关重要。我尊重这个决定，深知董事会和监事会作出决策绝非易事。”

“即便历经岁月流转，无论出场时间多少，我依然享受与队友并肩作战、为荣耀而战的感觉。”穆勒在信中说，“人生不可能永远完美，重要的是保持积极向上的姿态，就像传球失误后需要全队团结夺回球权。”

拜仁俱乐部公告援引穆勒的话说：“今天对我来说不同寻常，我在这里25年生涯将在夏天结束。这是一段不可思议的旅程，有独一无二的经历、了不起的比赛，和令人难忘的胜利。”

拜仁俱乐部主席海纳说：“穆勒是巴伐利亚传奇生涯的典范，他在巴伐利亚和拜仁一起成长。他是拜仁队史上最杰出的人物之一。”

穆勒在拜仁赢得12次德甲冠军、6次德国杯冠军、两次欧冠冠军、两次世俱杯冠军、两次欧洲超级杯冠军和8次德国超级杯冠军。他代表拜仁出战743场比赛，贡献247球和273次助攻。2010年至2024年期间，他代表德国国家队出场131次，打入45粒进球，并随队夺得2014年巴西世界杯冠军。

体坛简讯

●2025年射击世界杯阿根廷站当地时间5日的比赛中，中国队孙瑜夺得女子25米运动手枪冠军，冯思璇摘得铜牌。

●在5日举行的2025永川国际女足锦标赛揭幕战中，东道主中国女足多点开花，5:0战胜乌兹别克斯坦队。在当日进

行的另一场比赛中，泰国队3:2战胜赞比亚队。

●当地时间4月5日，2025年斯诺克巡回锦标赛在英国曼彻斯特结束半决赛较量，中国选手丁俊晖2:10遭英格兰名将马克·塞尔比淘汰，无缘决赛。

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务

寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538



24小时 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬葬钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费 1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修、清洗、水电暖维修、疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁